

精神文明建设简报

J-02〔2019〕第16期

河南牧业经济学院文明办

2019年5月13日

【思想道德建设】

◆省军区司令员陈兆明莅临我校调研大学生征兵工作

〔思想道德建设〕

省军区司令员陈兆明莅临我校 调研大学生征兵工作

5月10日上午，省军区司令员陈兆明莅临我校调研大学生征兵工作。省教育厅党组成员、省招办主任朱玉山，省军区动员局局长、省征兵办公室主任王昌龄，省教育厅学生处处长王继东，省征兵办公室副主任王红波，郑州警备区司令员徐军、动员处处长刘同兴，郑州市金水区武部部长周学军等一同参加调研，我校党委书记穆瑞杰、校长罗士喜、副校长杨志清陪同调研。

陈兆明一行实地查看了我校武装部、征兵工作站规范化建设及征兵工作展开情况，随后到龙子湖校区图书馆841会议室出席2019年河南省高校征兵工作专题调研汇报座谈会。陈兆明首先对我校大学生征兵工作给予了充分肯定。他指出，抓好大学生征兵工作，首先要统一思想、提高认识，在军地上下形成高度共识和行动自觉，凝心聚力推动工作落实。征集大学生入伍是军地双方共同的使命任务，各级各部门要牢固树立“一盘棋”思想，加强团结协作，一体协力推进。当代青年大学生有理想有抱负、有激情有担当，要引导和激发大学生把自己的小我融入祖国的大我、

人民的大我之中，引导他们把爱国情、强国志化为参军报国的具体行动。高校已成为征兵工作的主阵地，要积极适应形势变化和发展要求，从理念、政策、机制等三个方面谋创新求突破增实效。

朱玉山在主持会议时就贯彻落实座谈会议精神提出要求。一是全民国防思想意识要再提升。发挥高校思想政治教育和宣传主阵地作用，高质量完成大学生征兵工作；二是组织领导力度要再加强。必须把征集大学生入伍作为一项政治任务抓牢抓实抓细抓好，确保目标任务顺利完成；三是宣传动员方式要再创新。要统筹运用好新媒体、自媒体等大学生喜闻乐见的传播平台，对入伍优惠政策和先进典型开展生动多样的宣传解读，切实激发大学生应征入伍的热情；四是各项服务工作要再细致。要主动开辟“绿色通道”，认真落实各项优惠政策，激发大学生踊跃报名入伍，实现征与用、征与退的良性循环。

会上，郑州警备区及我校汇报了各自单位的征兵工作情况，河南财经政法大学、信阳师范学院、河南工业职业技术学院师生代表、退役士兵代表等结合各自职责与亲身经历，畅谈了当前大学生征兵工作中存在的问题与矛盾、对策与建议。在我校征兵工作汇报中，穆瑞杰表示，要认真落实好国家鼓励大学生参军入伍的政策措施，全力以赴做好大学生应征入伍各项工作，坚决落实为党、为国分忧的政治责任和使命担当；罗士喜表示，将进一步

加强国防教育和军事理论课的教育，为国防建设输送更多、更好、更强的优质兵源。



省军区司令员陈兆明到我校调研大学生征兵工作



召开大学工征兵工作座谈会



省军区司令员陈兆明讲话



省教育厅党组成员、省招办主任朱玉山主持座谈会